

ATP年终总决赛开打,费德勒迎开门红 费天王一日获两奖

十余年来,费德勒在巡回赛一直有相当不错的人缘。10日在ATP年终总决赛迎来开门红后,他连续第12次领取了最受球迷欢迎奖,此外还第10次拿到了埃德伯格体育精神奖。

ATP年终总决赛10日在伦敦开赛,费德勒6比1、7比6战胜拉奥尼奇,为巴黎大师赛失利成功复仇。

赛后,费德勒领取了两项年度大奖,他先是第10次拿到了“埃德伯格体育精神奖”,这一奖

项是由球员投票产生的,为瑞士人颁奖的恰是命名此奖项的教练埃德伯格。此后,费德勒又连续第12年领取了“最受球迷欢迎奖”,这一奖项则是由球迷在网上投票产生。

这是巡回赛年内最后一项赛事,费德勒赛后被问及整个赛季的表现,瑞士人首次坦言今年目标不是排名,而是冠军数。目前,费德勒仍有从小德手中抢回年终第1的可能,但主动权已不在自己手上。

“说实话,在排名上我并没有设定什么目标,我只是更多地把重点放在多拿几个冠军上。去年我只拿了一个冠军,非常令人失望,所以尽可能去争取至少3到5个冠军,这就是今年的目标。”截至目前,费德勒本赛季10次打进巡回赛决赛,拿到了包括上海大师赛在内的5个冠军,“接下来还有戴维斯杯决赛,所以这是非常成功的一年,比我的预计好很多。”



费德勒获得最受球迷欢迎奖和埃德伯格体育精神奖



悉尼亚运会吉祥物揭晓

11月11日,澳大利亚悉尼,2015年亚洲杯官方吉祥物袋熊Nutmeg以及官方用球揭晓。

体坛女神成“剩女” 长得太美没人要?

造成体坛剩女如云的原因很多,女运动员由于长年的封闭训练,与一般妙龄女孩比起来,花前月下的浪漫时光少

了许多。与外界接触的机会少,也减少了她们的选择机会,所以很多女运动员会在身边的男运动员中挑选伴侣。

而有时教练怕影响成绩,限制男女运动员谈恋爱已经不是新闻,这就使得女运动员错失了很多在适龄找到合适伴侣

的机会。

又是一年光棍节,那些体坛女神们依旧“剩着”,让我们唏嘘不已。



滑雪公主李妮娜是体坛标准的美女,但是一直也没有恋爱的消息,今年31岁仍是单身。李妮娜的择偶标准是:“外形不一定扎眼,长得好看的男生不一定是我的理想对象。关键要人好!”她还补充:“要是高富帅当然更好了!……找个疼我的吧……懂我就好!”

作为台球女神的潘晓婷今年已经32岁,不过一直没有恋情传出,让很多球迷都为她开始着急。

潘晓婷说她理想中的男朋友应该善良、大度、忠厚、阳光,也不要太严肃了,标本就是张智霖和梁朝伟的合体,“张智霖感觉阳光,梁朝伟感觉成熟。”

已经25岁的何雯娜也到了适婚的年龄,但是经过与陈一冰轰轰烈烈的一段恋情后,陈一冰已经领证结婚,何雯娜却还是单身一人。外形和身材都出众的蹦床公主曾经坦言恋爱需要缘分。

曾经把陈一冰当成自己偶像的何雯娜下一站会碰到什么人?

不仅是中国体坛美女没人要,连我们钟爱的瓷娃娃福原爱的恋情也是一波三折。2008年北京奥运会之后,因为在东京原宿街头与锦织圭的拥吻照片而曝光了俩人的恋情。但是随后福原爱在外界的巨大压力下流着眼泪鞠躬道歉,结束了这段短暂的姐弟恋。

体坛快讯

羽联对李宗伟实施“暂时禁赛”

北京时间11月11日消息,世界羽联正式发文宣布马来西亚羽毛球运动员李宗伟因为违反反兴奋剂规定,将被暂时禁赛。

世界羽联是根据李宗伟在今年8月底参加羽毛球世锦赛时采集的尿样药检结果呈阳性做出暂时禁赛决定的。

羽联参考了兴奋剂调查听证委员会的意见,委员会还将根据李宗伟参加听证会之后的结果,再决定该运动员是否违反了具体反兴奋剂条例。

根据世界羽联反兴奋剂条例第14.4.1条款,该运动员将被暂时禁赛。而世界羽联和马来西亚羽毛球协会也正式确认李宗伟正是涉药当事运动员。

而根据第7.6.2条款,该运动员在世界羽联兴奋剂调查听证委员会做出正式决定之前这段时间内,将不得参加任何赛事。

而在世界羽联兴奋剂调查听证委员会做出正式决定之前,世界羽联将不会再对此事件做进一步的评论。

张继科摔拍遭嘘声

近日,2014年全国乒乓球锦标赛落幕。这是国际乒联启用新球之后第一次全国大阅兵,包括张继科、马龙等在内的国乒名将悉数出战。男单决赛在马龙和新锐樊振东之间展开。樊振东拼得很凶,最终4比2赢得比赛。

女单丁宁也遭遇阻击,面对国家队队友朱雨玲,丁宁打得有些急躁,最终2比4遗憾屈居亚军。

男双决赛,马龙和张继科配对却以2比4输给了许昕/樊振东。张继科还因为迁怒自己发挥欠佳,摔了球拍,而吃到严重警告,并遭现场观众嘘声。

福建队洋帅被炒执教4场仅1胜

新赛季只打了4场比赛,福建队主帅普拉达便遭遇了下课的命运!11月11日,据《篮球先锋报》副总编辑孟晓琦透露,普拉达已经下课。普拉达也因此成为了新赛季CBA第一个下课的主教练。

“福建队洋帅普拉达成为新赛季CBA第一个下课者!”孟晓琦在个人微博上写道。

据悉,普拉达之所以下课除了执教成绩不佳(前4场1胜3负)外,还和身体不佳有关。为此,福建队才决定让助教朱世龙替代普拉达担任福建队主帅。不过,普拉达在下课后还不会离开福建队,他接下来将重新担任福建队的顾问。值得一提的是,在上赛季被四川队解雇后,普拉达就在赛季后期来到福建队担任顾问。

这是普拉达连续第2个赛季没有带队打完整季的比赛就被下课。

(本版稿件均据新华社)